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Beograd, 14.11.2014 - Novinarska projekcija filma "Travelator" Dušana Milića i 
konferencija za štampu održana je danas u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center. 

Konferenciji su prisustvovali reditelj Dušan Milić, glumci Nikola Rakočević, Đorđe Đoković, 
Slavko Labović, Branka Šelić, direktor fotografije Petar Popović i kompozitor Aleksandar 
Ranđelović, dok je čitav program vodio Dragan Ilić.  

 “Travelator” je priča o Slovencu, talentovanom igraču video igrica, koji odlazi u Las Vegas sa 
tajnim zadatkom da eleminiše zaštićenog svedoka saradnika, pripadnika srpske mafije. Pošto 
stigne na odredište, Slovenac locira svoju žrtvu i analizira njegovo kretanje, radi uspešnog 
ispunjenja zadate misije. Kako vreme odmiče, raskoši američke prestonice kocke ga uzimaju pod 
svoje.   

Na konferenciji za medije, reditelj, scenarista i producent filma Dušan Milić je objasnio kako je 
snimio film stanja za koji su mu tokom studija govorili da je nemoguća misija. U želji da 
ekranizuje priču o Slovencu i “Travelatoru”, pokretnoj traci koja prevozi ljude sa jednog mesta 
na drugo, doprineo je i nemerljivi talenat Nikole Rakočevića.   

Njemu je za pripremu glavnog lika u filmu dosta pomogla i sama atmosfera grada koju Las Vegas 
kao grad greha pruža, sa potpuno realnom scenografijom i ritmom koji vlada u njemu, a samim 
tim i u filmu. Posle 5 godina od početka snimanja filma, Nikola je mogao jedino da se iznenadi 
kako je dobro odglumio scene u Americi, jer je uglavnom tokom snimanja razmišljao kako da ga 
ne primeti obezbeđenje, pošto se snimanje odvijalo na “crno”.  

Premijera filma “Travelator” zakazana je za sredu, 19. novembar od 20 časova u bioskopu 
Cineplexx UŠĆE Shopping Center, dok će od 20. novembra biti na redovnom repertoaru 
bioskopa u Srbiji.  

Fotografije sa konferencije se nalaze na sledećem linku: http://we.tl/btaUfBfIbx  

Materijali filma se nalaze ovde: http://bit.ly/1oWd5Kd  
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